

鼓勵參與社區轉型 大臣對柔大專生寄厚望

(峇株巴轄27日訊)柔佛州务大臣拿督斯里莫哈末卡立对柔州大专生寄予厚望，鼓励他们参与推动社区转型计划，同时欢迎私人界共同配合，提出更多创新概念，拓展社区服务和繁荣！

他相信大专生充满创新概念、富有精神与活力，同时具有更大的能力，为社区注入活力；然而，这并非一朝一夕所达成，而是需要在未来不定时举办一些计划来推动。

“年轻一代将是未来接替成为管理柔佛州的人选，而老一辈可以分享经验和提供良好的建议，这些都是为了让年轻人醒觉，以期在柔州日后的发展议程中，扮演重要角色。”

莫哈末卡立今日为“国会使节之宝培训计划2.0”(Kongres Duta Jauhar 2.0)颁奖典礼主持开幕，致词时这么指出。

他强调，柔佛州政府非常感谢和珍惜这批“使节之宝”积极主动推行的计划，这些社区转型计划涵盖社会企业家的精神，以及各种为社区服务的行动，并取得各自的成就！

他认为，社群之间需要更优质的联系网络，以及更多的城市访问活动，获取优质的生活方式，同时促使心灵上更正面进步地成长。

他说，本届培训计划获得15个国立大专的22支队伍参与；他获悉，其中一项“贫穷人士思维转型计划”是在昔加末进行，共有40名青年和退伍军人通过一家私人公司生产蜂蜜。

吁續扮演“使節之寶”角色

他希望参与培训的大专生不会因为计划结束或毕业后而停顿，反之鼓励他们在



▲“国会使节之宝培训计划2.0”圆满落幕，参与活动各大专院校学生与嘉宾们合影；站者右三起为莫哈末嘉益士、莫哈末卡立、莫哈末阿兹士和莫哈末诺达立敏。

未来成为志愿人士，继续与所接触到的社会人士结合，持续扮演“使节之宝”的角色推行有利社区的计划。

颁奖典礼出席者包括柔佛州议会议长丹斯里莫哈末阿兹士、敦胡先翁大学校长拿督莫哈末诺达立敏和峇株县长哈林等。

上述活动中，荣获第一等金奖的队伍来自柔州达鲁达格敬科学与科技学院，第二等金奖得主则是苏丹再纳阿比丁大学。两支队伍分别捧走5千令吉和4千令吉奖金，以及4天3夜泰国甲米旅行配套。

嘉益士：共同為發展謀策 華印大專生應多參與培訓

柔佛州教育、新闻、企业发展及合作社委员会主席莫哈末嘉益士呼吁华裔和印裔大专生，积极参与来临的“国会使节之宝培训计划3.0”，共同为社区发展出谋划策，贡献一份心力！

他说，“国会使节之宝培训计划2.0”获得柔佛教育基金会(YPJ)拨款150万令吉，私人界资助260万令吉，总数410万令吉推行各项计划并取得成功！

他表示，本届培训营获得22支队伍共332名学生参与，他

相信来届将突破500名学生参与这项计划。

“目前，我们已陆续收集学生提呈的建议书，州政府也鼓励各县草根领袖提供建议，一旦采纳后，亦可藉由这批大专生的力量，进行各项转型计划。”

他说，这项供给“纯柔佛人”的大专生培训计划，是希望看见柔佛子民能够在社区内推广各领域的转型，因此不只是经济领域，诸如医药保健和福利等服务活动，也受鼓励推行。



▲莫哈末卡立（后排中）颁奖给予荣获第一等金奖的柔州达鲁达格敬科学与科技学院队伍。



▲15所大专院校代表屏息以待，等待大会宣布各项目优胜得主。